校内炫车技,受阻揍保安

行凶者潜逃一年终落法网



监控视频抓拍到 4 名行凶者拿着大棍殴打保安。



本报记者 李墨 通讯员 涂玉龙 张会元



正常维持秩序,保安与青年起争执

2014年12月19日11时 左右,保安小曹和小魏在校园 内巡逻。"突然我们听到了非常 大的机械摩托声。"小魏回忆 道,"那摩托一听就是改装过 的,我俩走近一看,发现两个小 青年居然还在摩托上做翘头之 类的危险动作。"小魏说,由于 当时学生还没下课,摩托的噪 音非常大,再加上在校园内骑 改装摩托存在安全隐患,所以 他们马上上前制止,要求两名 小青年离开。

"我俩只是正常制止,却没 想到这俩小青年居然直接从摩 托车后头抽出两根钢棍来。"小 魏说,好在他与小曹两人都身 材高大,对面的俩小青年年纪 小,身材也不壮实,两人没费多 大力气就抢下了钢棍并将小青 年撵出了校园。

小魏回忆称,因为那俩小 青年上来就拿钢管打人,走的 时候看起来非常不满,所以他 和小曹在小青年走后立即报警 了。警方要求他俩提供当时的 校园录像,并表示行凶者如果 再次返回校园立刻向民警反

12 时许, 小曹和小魏到教 学楼打算将事发当时的视频拷 贝回来,却不想在教学楼门口 再次跟行凶者相遇了。

"那俩小青年又叫了俩帮 手,而且他们4个人人手一根 大木棍。"小魏说,当时他的第 一反应就是跑进屋里躲躲,而 同事小曹条件反射一般选择 远离教学楼。"但是我俩都在 第一时间想到了彼此,我进屋 发现小曹还在外头,就提了一 把椅子又出去了。"小魏说,小 曹发现他没跟上来,又折了回

结果两人返回相互营救 后,遭到了4名行凶者的痛殴。 "我不知道被打了多少下,因为 手里有凳子还挡住不少。"小魏 说,由于小曹空着手,伤得很严 重,事后还吐了血,粉碎性骨折 的右手复原后也不如之前那么



抓捕行凶者,过程一波三折

2015年1月3日,北园路 派出所办案民警从交通部门得 到线索,一名20岁左右的小青 年于1月1日在临沂市发生车 祸,特征与校园行凶者郑某十 分吻合,当时在临沂市骨科医

办案民警迅速赶往骨科医 院,经过调查发现,1月1日晚 行凶者郑某确实因车祸住院, 且伤情严重,大腿严重骨折,于 1月2日接受了手术,但1月2 日当晚就转院了。

"我们了解到,郑某老家 是济宁的。"办案民警回忆说,

他们考虑到也许郑某转院回济 宁老家了。"我们因此连夜赶到 济宁。"办案民警称,令他们没 有想到的是,几名民警排查了 济宁的所有医院都没有找到郑 某的踪迹

2015年7月,办案民警意 外获悉郑某在淄博出现,遂迅 速组织警力,在淄博一家网吧 将郑某抓获。据郑某交代, 2015年1月他并没有转院去 济宁,而是转院到了父母的打 工地——淄博市周村养伤。由 于伤一直没好利索,郑某始终

通过对郑某相关联系人的 逐一排查,警方发现了王某与 许某的踪迹,不久两人落网。此 时只有最后一名嫌疑人在逃, 而这名嫌疑人相当狡猾,在洗 浴中心打工时用的化名张强。 而3名已经落网的嫌疑人竟也 不知道该男子的任何真实信

为了找到该男子的真实信 息,警方做了大量的排查工作, 通过对嫌疑人影像的比对,警 方终于锁定了老家郯城 1995 年出生的杜某。"我们发现杜某 在青岛活动过,赶到青岛后,发 现杜某已经辞职了。"办案民警 介绍说,直到今年5月10日, 杜某才再次在临沂出现,被赶 来的民警现场抓获,至此此案 彻底告破,整个案件的前因后 果也随之浮出水面。

原来杜某、王某与郑某为 同事关系, 2014年12月, 在 校园里骑车的杜某与王某被 保安驱赶后心生不满,回到单 位宿舍叫起了本来在午休的 郑某前去帮忙。随后王某又叫 了好友许某。4人纠集在一 起,返回技术学院内将两名保

言语不和起争执

他拾起一把牛粪塞进兄弟嘴里

本报 5 月 22 日热线消息 (通讯员 袁堂娟 甄逸仙 记者 李晖)费县新庄镇俩 本家兄弟一起喝酒,话不投机 起了争执还动手打了起来,激 动之时一人随手在地上抓了把 牛粪塞到了另一人嘴里,令其 呕吐不止。5月17日,新庄派 出所民警将涉嫌故意伤害的犯 罪嫌疑人马某某抓获。

4月4日20时许,马某某 在家喝完酒闲着没事,就到同 村的本家马某家中玩,当时还 有本家的马姓兄弟在场。几个 堂兄弟一边看电视,一边拉呱。

聊天中,马某调侃马某某, 说马某某清明节都不上坟,还 好意思姓马吗?马某某一听很 生气,反驳起来,两人你一言我 一语地争吵起来。

本家几个兄弟劝说,两个 人也不听,后来就不欢而散了。 可是刚出门,马某顺手拿起一 个棍子冲马某某的左腿砸了一 下,马某某将棍子夺来后又朝 马某的腰部打了一棍,两人又 厮打起来。马某某被马某摁倒 在地,骑在身上打,之后被几个 兄弟拉开了。

越想越气的马某某一冲

动,从地上抓起一把牛粪塞到 马某嘴里,令其呕吐不止,马某 被家人送往医院治疗。后经诊 断,马某肋骨骨折,被马某某打 致轻伤.

5月17日,涉嫌故意伤害 的犯罪嫌疑人马某某被新庄派 出所民警抓获。目前,马某某已 被依法刑事拘留,案件正在进 一步审理中。

嫌考驾照费劲 伪造证件被拘

本报5月22日热线消息 (通讯员 永强 向田 张波 记者 庞尊利) 莒南县一男子嫌 考驾照既花钱又费劲,就做了个 假驾驶证,结果被执勤交警查 获。他也因使用伪造变造机动车 驾驶证被关进了拘留所。

今年29岁的刘某,是莒南 县坊前镇某村人,他想开车上 路,又嫌到驾校考取驾驶证太费 劲。经过一番冥思苦想,刘某从 网上联系上了一个假证贩子,花 了几十元让对方给做了一个逼 真的"驾驶证"

由于做贼心虚,刘某很少驾 车出门。即便如此,刘某还是没 有能逃脱被查处的命运。4月 25 日 14 时许,刘某使用伪造、 变造的机动车驾驶证驾驶私家 车行驶至县城人民路路段时,被 执勤民警查获,车辆也被扣留。

根据《中华人民共和国道路 交通安全法》第九十六条第一款 之规定,5月19日,刘某被莒南 县公安局处以行政拘留处罚。

醉驾肇事逃逸 难逃恢恢法网

本报 5 月 22 日热线消息 (记者 英子 通讯员 高杜鹃) 17日,一小伙醉酒驾驶车辆与 一辆出租车相撞,在与对方协商 未果后,竟然将人打伤然后逃之 夭夭,最终被警方抓获。

5月17日18时左右,张某 驾驶租来的轿车沿市区沂蒙路 由北向南行驶至洗砚池街路口 时,与王某驾驶的出租车追尾相 撞,造成两车部分损坏。事故发 生之后,张某意图与对方协商解 决未果后,竟挥拳出手将王某打 伤,然后驾车逃之夭夭

辖区民警接到报警后,立即 赶赴现场进行现场勘查,迅速联 系到肇事车辆的车主。车主交代 此车已经租给一位客户,他也不 知道嫌疑人在哪,但是车上安装 了全球定位系统。

经过多方努力,警方成功找 到了肇事车辆,随后民警迅速对 附近的宾馆进行逐一摸排,最终 在一个小旅馆内将张某抓获。经 过呼气测试,属醉酒驾驶。

目前,案件正在进一步调查

明

近期,我公司发现有人冒用我公司名 作了"山东宏宇建筑安装工程有限公司盛唐工 程项目部"等我公司公章。给相关各方造成了 重大误解,给我公司名誉造成重大损害。我公 司现已采取了相应法律手段追究實用人员的

·贝伍。 现我公司郑重声明:我公司除在公安机关 制作并备案的防伤印章:公司章、财务章、法人 阿什万爾等日初 以中學 人名巴里 《为学》《及人 章。 合同章外,从未得权他人制作过任何其他 公章。除上述四个备案的防伤印章外,其他一 切以我公司或我公司项目部名义制作的印章 均为假置。与我公司无关。

声明人:山东宏宇建筑安装工程有限公司

(根据(公司法)及有关规定,蒙阴恒 演食品贸易有限公司/营业执照注册 误令别 37 325578371 X2) 经股东会研究 决定视句公司登记机关中请注销登记会 清楚祖已成立、请债权债务人于本公会 登报之日超45日内向公司清算组申报债权债务。特批公告: 新阴恒减食品贸易有限公司 2016年5月23日